

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

КОМСОМОЛЬЦЫ ОДНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

Комсомольская организация имеет хорошие результаты в производственной работе.

Комсомолы и молодежь брали обязательства — дать подарки матери — родине в честь 20-й годовщины Ленинско-Сталинского комсомола. Эти обязательства выполнены. Бригада Кабурова (плотники) план сентябрь выполнила на 252 проц., октября — на 272 проц. В бригаде из 5 комсомольцев в 2-е из несомольской молодежи. Бригада Бакулина (слесарей) выполнила программу сентября на 238 проц., октября — на 285 проц. 15 комсомольцев брали обязательства сдать нормы на значок ПВХО и выполнили его. Тов. Хлопин, Поляков, Тюнин, Петров и другие с хорошими и отличными оценками получили значки.

Комсомольская организация имеет выдающихся комсомольцев, растущих на практической работе. Например, т. К. Кабуров работал плотником бригадиром, выдвинут на должность десятника. Н. Лебедев работал бригадиром сантехников, выдвинут на должность десятника свайной бригады. Тов. И. Кагулин, работавший простым рабочим арматурщиком, выд-

винут на должность ходячего десятника, тов. Царьков, работавший прорабом, выдвинут старшим прорабом. Все выдвинутые комсомольцы хорошо спрашиваются с порученной им работой.

Комсомолы и несомольская молодежь повышают свой политический уровень. Из комсомольцев изучают Краткий курс истории ВКП(б), 4 комсомольца учатся в кружке повышенного типа и 23 комсомольца занимаются в кружке по программе "Наши родины". Несомольская молодежь учится в кружках по книге "Наши родины". Все комсомольцы тщательно изучают учебники Краткого курса истории ВКП(б), 65-70 процентов комсомольцев охвачены подпиской на газеты, тесно связанные с газетами, где они выписываются из киоска.

Комсомольцы читают художественную литературу. А. Гавриков работает электромонтером, он прочитал книги "Как заклялась стать", "Подицата целина", "Воины годы" и пр. Комсомолец тов. Ф. Поляков прочитал "Как заклялась стать", "Мати", "Роинсон Крузо" и др.

Комсомольская организация провела 3 культпросхода в театре.

На основе решений Уч-го Пленума ЦК ВЛКСМ 30 комсомольцев имеют конкретные поручения и с ними неплохо справляются. Тов. Дружинина работает та-

бельщиком. Ей поручено провести подписку на газеты среди рабочих. Она провела подписку уже среди 40 человек. Молодой комсомолец Н. Патрушев является председателем первичной организации Осавиахима, который хорошо ведет порученное ему дело. Членов Осавиахима насчитывается 33 человека, имеется 16 заявлений, которых на дни будут размещаться. Прошел обмен билетов ОАХ. При организации Осавиахима имеется кружок по сдаче норм на значок ПВХО, уже сданы нормы 15 комсомольцев. Организуется кружок по сдаче норм на значок ВС. Тов. Патрушеву со стороны советского интеллигентства и прорабов ОАХ нужна помощь.

Есть агит-коллектив, в котором состоят молодежь. Он проводит культурно-массовую работу среди рабочих в общежитиях.

Секретарь комитета ВЛКСМ тщательно тов. Ильин не давно работал электромонтером. Он не плохо наладил комсомольскую организацию. Сейчас комсомольцы тщательно читают и изучают троцкистские публикации в связи с выпуском "Краткого курса истории ВКП(б)".

А. Шелепин.

Инструктор
РК ВЛКСМ.

РАБОТНИКИ ТОРГОВЛИ ИЗУЧАЮТ ИСТОРИЮ ВКП(б)

Горячо встретили появление ЦК ВКП(б) о постановке Партийной программы в связи с выпуском "Краткого курса истории ВКП(б)" работники торговли универсмага № 9. Все они заявили о желании глубоко изучить Краткий курс истории партии.

Так например т. Крайний говорит: — История ВКП(б) и ее изучение являются для нас необходимостью. Раньше на работников торговли, на интеллигентов, мало обращали внимания. Прочитав постановление я убедилась, что партия заботится о политическом воспитании советской интеллигенции. Я посещаю кружок и буду изучать историю ВКП(б) хорошо.

Комсомолка Кропачева М. говорит, что она также изучает замечательный марксистский ленинский научный труд и поможет другим товарищам. Продавец Оле-

нина просит организовать кружок для продавцов изучающих изучать историю ВКП(б), не могущих самостоятельно работать на киногор. Аналогичные заявления были и других работников приватов.

В настоящий момент, магазин работает кружок по изучению истории партии, где занимаются директора магазинов, зав. отделами и клаудицами. Надо отметить, что многие товарищи проявляют большой интерес к изучению истории ВКП(б).

Партийному комитету горы необходимо возглавить практическую активность работников торговли и интерес к глубокому изучению истории ВКП(б). Дать соответствующие руководители кружков определить уровень энтузиазма товарищей, могущих заниматься самостоятельно.

Вас. Лепин.

Собрание комсомольского актива города Молотовска

26 ноября, в 7 часов вечера, в рабочем клубе первого участка состоится собрание комсомольского актива города Молотовска с вопросом "Постановление ЦК ВКП(б) о постановке партийной пропаганды с выступлением Краткого курса истории ВКП(б)".

А. Шелепин.

Вечером 26 ноября, в 7 часов вечера, в рабочем клубе первого участка состоится собрание комсомольского актива города Молотовска с вопросом "Постановление ЦК ВКП(б) о постановке партийной пропаганды с выступлением Краткого курса истории ВКП(б)".

Доклад по этому вопросу сделает секретарь РК ВЛКСМ тов. П. Токматов.

Комсомольские организации должны обеспечить изучку комсомольского актива на собрание.

Краткого курса истории ВКП(б).

Доклад по этому вопросу сделает секретарь РК ВЛКСМ тов. П. Токматов.

Комсомольские организации должны обеспечить изучку комсомольского актива на собрание.

В 1895 году Ленин обединил марксистские кружки в одно было около 201 в организацию "Союз борьбы за освобождение рабочего класса". Ленин поставил перед "Союзом борьбы" задачу — политическая рабочий классом. Он требовал от марксистов участия во всех провозглашениях борьбы рабочего класса, предлагая им помочь рабочим разбираться в окружающей жизни, развивать сознание общих интересов рабочего класса. Для этого необходимо было перейти от узко кружковой пропаганды к звучанию в юношеской более широкие массы рабочих. Ленин учил, исходя из экономических поисковых требований, поднимать рабочий класс на политическую борьбу против

имperialistischen общества, учил, как свергнуть существующий строй, вооруженным на борьбу с капитализмом.

В 1895 году Ленин обединил марксистские кружки в одно было около 201 в организацию "Союз борьбы за освобождение рабочего класса". Ленин поставил перед "Союзом борьбы" задачу — политическая рабочий классом. Он требовал от марксистов участия во всех провозглашениях борьбы рабочего класса, предлагая им помочь рабочим разбираться в окружающей жизни, развивать сознание общих интересов рабочего класса. Для этого необходимо было перейти от узко кружковой пропаганды к звучанию в юношеской более широкие массы рабочих.

Ленин учил, исходя из экономических поисковых требований, поднимать рабочий класс на политическую борьбу против

имperialistischen общества, учил, как свергнуть существующий строй, вооруженным на борьбу с капитализмом.

Оконч. см. на 3-й стр.

В помощь изучающим историю ВКП(б)

"Союз борьбы за освобождение рабочего класса"

В первой главе курса "История ВКП(б)" отмечена большая историческая роль "Союза борьбы за освобождение рабочего класса", основанного Лениным в Петербурге в 1895 году.

"Значение петербургского "Союза борьбы за освобождение рабочего класса" заключалось в том, что он, по выражению Ленина, представлял первый серьезный зачаток революционной партии, опиравшейся на рабочее движение" (История ВКП(б)", стр. 19—20).

В то время, когда Ленин организовал "Союз борьбы", рабочее движение в России уже превращалось в серьезную революционную силу. Забастовки проходили по всей стране. Рабочие требовали улучшения своего экономического положения, повышения и своевременной выплаты зарплаты, сокращения рабочего дня, отме-

ни штрафов. В мае 1892 г. в Лодзи началась забастовка, в которой приняло участие 100.000 рабочих. Забастовка вылилась в вооруженное выступление, рабочие приступили вязи к труму, освободили арестованных товарищей.

Фабриканты спаслись бегством из города. В том же году проходила полоса стачек в Донецком бассейне, где восстание рабочих Юзовки до основания смело заворвало.

Однако в начале 90-х годов большая часть выступивших рабочих носила еще местный характер. Массы рабочих не сознавали необходимости борьбы с самодержавным строем, с классом капиталистов. Идея политической борьбы, идея социализма еще не проникла в гуще рабочих.

Эти идеи пропагандировались несолько марксистских кружков, обединявших, главным образом,

революционную интеллигицию. В кружках участники и рабочие, но это было незначительная часть первоначальных кружков. Кружки были слабо связаны с массами и ограничивались преимущественно пропагандистской работой.

Нужно было связать, соединить социализм с рабочим движением в одно неразрывное целое. Без этого рабочее движение не могло стать сознательным, политическим движением. Без этого идеи социализма не могли проникнуть в материальную силу. За выполнение этой задачи и взялся Ленин.

Ленин приехал в Петербург в сентябре 1893 года и вскоре стал призванным руководителем Марксистской Выставки. Ленин с теоретическими доказательствами марксистских кружков настало решительное поклонение народников и либерально-вооруженных марксистов. В 1894 году вошел генеральное пропагандистское объединение Ленина, "Что такое "друзья народа" и как они воюют против социал-демократов?" Эта книга до

конца разоблачала "истинное лицо народников, как фальшивых "друзей народа", идущих на дело против народа" ("История ВКП(б)", стр. 20). Вместе с тем, в этой замечательной работе излагались основы революционного марксизма и впервые определялись исторические задачи марксистской пролетариата. В этой книге Ленин впервые выдвинул идею союза рабочих и крестьян, как главного средства сокрушения царского строя, помешавшего будущему буржуазного строя.

Определив исторические задачи русского пролетариата, Ленин взялся за создание марксистской рабочей партии. Ленин потребовал от революционных марксистов расширения связей с рабочими. Он сам руководил несколькими рабочими кружками в разных городах и пользовался горячей любовью первых пролетариев. Ленин превосходно свидетельствовал в своей пропагандистской работе теорию и практику, не только учил рабочих, но и знакомился с их положением, показывая им связи их жизни со всей структурой капиталистического общества, учил, как свергнуть существующий строй, вооруженным на борьбу с капитализмом.

В 1895 году Ленин обединил марксистские кружки в одно было около 201 в организацию "Союз борьбы за освобождение рабочего класса". Ленин поставил перед "Союзом борьбы" задачу — политическая рабочий классом. Он требовал от марксистов участия во всех провозглашениях борьбы рабочего класса, предлагая им помочь рабочим разбираться в окружающей жизни, развивать сознание общих интересов рабочего класса. Для этого необходимо было перейти от узко кружковой пропаганды к звучанию в юношеской более широкие массы рабочих.

Ленин учил, исходя из экономических поисковых требований, поднимать рабочий класс на политическую борьбу против

За индустриальный метод работ в гражданском строительстве

Совнаркомом СССР и ЦК ВКП(б) в решении от 11 февраля 1938 г. поставили перед строителями задачу перевести от кустарнического и патримониального в строительном деле на путь крупной строительной индустрии. Основное требование индустриализации строительства не строить в течении смысла этого слова, а монтировать здания из ранее заготовленных конструкций и деталей.

Если в условиях нашего строительства частично применяется монтаж про мышленных зданий, то гражданское строительство в presente продолжает строиться кустарно, вариарно, используются строительные механизмы и транспорт. Необходимо отказаться от такой практики ведения строительства национального города, нужно перейти к индустриальному методу в гражданском строительстве.

Для выполнения таких методов работы требуется создать строительный двор, обезпечить разбросанные строительные механизмы, имеющиеся на площадях, организовать заготовку конструкций и деталей и т. д., то заранее разработанную плану организации работ, приводить отправку на строительные участки. Такой метод производственных работ ускорит ввод в эксплуатацию зданий, освободит 50 проц. транспорта, сделает культурной строительную площадку участка.

Практикуемый метод строительства гражданских сооружений на нашей пло щадке осужден как непра-

вильный, не дающий тех результатов, которые требуются на социалистической стройке. Если посмотреть план организации работ и поступления стройматериалов, он будет выглядеть так.

К моменту начала строительства начинают поступать стройматериалы. Часто поступление идет не согласно проекта и смет, а поступает все, включительно до дров и зараженного домовым грибком.

Нередко бывает и так, что на площадку строй участка завозится в два с половиной раза больше потребного количества стройматериалов и по окончании строительства объекта, на площадке остается большое количество стройматериалов, который в большинстве имеет в дровах. Для очистки же территории захватывается большое количество транспорта и рабочих.

Такой метод работы надо осудить и как можно скорее от него отказаться. Этот метод был на руку врагам народа, которые орудовали на нашем строительстве. Теперь они разоблачены и изгнаны с нашей стройки.

Задача коллектива и инженерно-технических работников и стахановцев нашего строительства включается в ликвидацию послеследствий вредительства, обянтый жестокую борьбу о кустарничеством в строительном деле и путем рационализации строительных процессов добиться скоростных и качественных методов ведения работ.

С. М. Жуков.

(ПРОДЛЕЖЕНИЕ)

всего самодержавно-влашеского строя. Этот переход к массовой политической агитации имел серьезное значение для дальнейшего развития рабочего движения.

Организационная структура "Союза борьбы за освобождение рабочего класса" была такова: руководящим органом "Союза" являлась центральная организационная группа в составе 17 человек. Группа, которой стоял Ленин. Кроме Ленина в борьбе входили т. Крыжановский, Винсент и другие. Организационная группа вела всей своей работой по выпуску листовок, брошюр, руководству кружкам, а также с социал-демократическими организациями других городов. Петербург был разделен руководителями "Союза" на три части, и соответственно этому члены Центральной организационной группы были прикреплены для постоянной работы. Так, в состав одной из частей были

Петербургской стороны, Выборгской стороны, Охты. Невская застава с Колпинским заводом состояла из другой части. Заводы по Обводному каналу, за Московской заставой и Путейского завода состояли из третьей части. Политическим органом в "Союзе" была Центральная рабочая группа, состоявшая из представителей фабрик заводов. Все редакционное дело было поручено В. И. Ленину.

"Союз борьбы" был тесно связан с рабочими и вскоре стал их политическим руководителем и воспитателем. Когда осенью 1895 года начались забастовки, "Союз борьбы" окказался во главе движения. Первым забастовками были фабрики Торгитона. Их побудила начать борьбу жесточайшая эксплуатация. При 14-часовом рабочем дне забастовка пала тиха на фабрике Торгитона в среднем не превышала 7 рублей в месяц. "Союз борьбы" выпустил две листовки к рабочим и работникам фабрики Торгитона. (Окончание в с. № 1.)

Когда будут освещены киоски

28-го сентября с.г., мной была послана заявка Сан-Домирский (начальнику электротехнического отдела) на освещение 3-х газетных киосков. Спустя 3 дня я спрашивал по телефону получена ли моя заявка и когда будет приведен свет.

Тов. Сан-Домирский лично заверил меня, что через 3 дня свет будет. Проходит пятницами — другая, а света нет. Я снова вызвал Сан-Домирского к телефону и спросил о свете. Последний еще раз заверил, что авария все будет сделана. Так четыре раза я спрашивал его и всегда получал неизменный ответ "будет сделано", но дальше обещаний дело не двигалось. Писалжало-бут Хархардину и это помогло.

17 ноября, я был в электротехническом отделе и заставил разъяснять свою заявку в виде бумаги. Она находилась у работника Филиппова. Последний также обещал свет не позже 20-21 ноября, но все остается только обещаниями.

Когда же начальник электротехнического отдела Сан-Домирский даст свет в киоски?

Ф. Сивков.

Перестроить работу по ремонту механизмов

Механический цех лесного отдела во главе с заведующим и механиком по механизации были не подготовлены к встрече дредесники. Когда нужно было подавать строям дредесину, они приступили к постройке агрегатов. До сих пор большинство агрегатов работают плохо. Часть поломки и аварии — результат некачественного монтажа и поставки новых, бракованных деталей, ибо они находились и находятся без учета, контроля при изготовлении деталей нет. Ремонтных сапогов расходуют очень много, даже требуют гужи и режут их без учета. Из имеющихся нитя дроборезов, работает только одна. В механической мастерской нет тисков, гаек для работы, отсутствует свет.

Все это заставляет руководителей лесного отдела перестроить свою работу по ремонту механизмов. В первую очередь, нужно взять на учет детали, создать отдел технического контроля, заставить учесть расходование ремонтных сапогов. Проделывая в жизни этих предприятий, даст возможность встретить назначение 1939 года вполне подготавливавшись.

А. Богданов.
Секретарь лесного отдела.

Обязательства коллектива строителей глубинных работ

Коллектив строителей, занятых глубинными работами, ознакомившись с договором социалистического соревнования строительства № 203 со строительством № 200 считает, что социалистический договор заключенный между строителями послужит примером скорейшей ликвидации последствий вредительства на строительстве № 203 и мобилизует весь коллектив строительства на борьбу за выполнение производственного плана в сроки установленные правильством.

Мы, коллектив рабочих, ИТР и служащих включаемся в социалистическое соревнование и берем на себя следующие обязательства:

Опусканье кессонов на mứcе 0,75 метров в сутки, план 4-го квартала выполнен к 25 декабря 1938 г. производительность труда рабочих кессонов механического цеха поднять не ниже чем на 150 проц., качество выполняемых работ должно быть только хорошее. Организовать комплексные бригады стахановцев на нашей площадке.

Карцев.
Начальник работ к главный инженер. Соколов.
Пред. цехового комитета и др.

НЕДОСТАТКИ РАБОТЫ АВТОРЕМОНТНЫХ МАСТЕРСКИХ

В авторемонтных мастерских парка имеются ряд безобразий, мимо которых нельзя обойти. В моторном цехе верстаки слесарей и тиски на которых работают слесари совершенно выведены из строя, на полу разбросаны моторы, из которых выливается масло. Масло не убирается, а притаптывается к полу. Под построены очень низко, работать приходится как в яме. Свету совершенно мало, над верстаком электролампы нет. Винтилции в мастерской нет.

Для подъема тяжелых деталей, в монтажном цехе работает около 50 слесарей. В таком же подчинении находятся и этот цех.

На получение инструментов и запасных частей затрачивается непропорционального времени примерно до 10-15 процентов. Было предложение запасные части получать из промышленности, по списку на каждую машину, которая ремонтируется. Начальник Бутенко это рационализаторское предложение игнорирует.

В вулканизаторном цехе стоит концессор, который бездействует. Когда хотели пустить этот концессор в действие, то начальник Бу-

тенко заявил: я вам приказываю не находить ни в одни цех и не совать свой нос.

В токарном цехе стоит фрезерный станок, который получил в июле 1938 г. До сих пор этот станок не работает, так как у него не имеется ни одной фрезы. Этот фрезерный станок очень нужен мастерским. Второй станок болтозезка, также не используется.

Плохо обстоит дело с учетом показателей выполнения производственного плана по мастерским. Несмотря на это начальник Бутенко не принимает мер на каких-либо изменениях.

Качество ремонта автомобилей неудовлетворительное. Это зависит от неправильного указания Бутенко который исключительно горится за количеством, а не за качеством.

Для улучшения работы мастерских, начальник автомастерских, т. Гиренко мер никаких не принимает. Поведение предпринимателя в автотранспорте ликвидируют очень медленно. Управление строительством нужно обратить серьезное внимание на работу автогужтранспорта.

Шадрин.

Ансамбль песни и пляски

На базе существующих хоровых кружков рабочего клуба и клуба ИТР, кружков балетистов и балетной группы — создается ансамбль песни и пляски. Переход к ансамблю — ступень более сложной творческой работы художественной самодеятельности.

Ансамбль песни и пляски имеет более сложные задачи, чем простое хоровое пение. В состав ансамбля входит музыкальная часть: баян, духовой оркестр и фортепиано. Бокалная: хоровое и сольное пение. Входят также и пляски. В программу ансамбля входит самая разнообразная репертуар, как например русские и украинские песни, песни наших любимых советских композиторов и классических романсов.

Ансамбль песни и пляски требует серьезной и кропотливой работы с каждым товарищем индивидуально, над постановкой голоса. Будет также предаваться поэтическая грамота. Участники коллектива, должны быть музикально-грамотны, поэтому два раза в месяц, лучшими лекторами города Архангельска будут читаться лекции по истории музыки. Эти лекции будут знакомить товарищей с жизнью композиторов и их лучшими произведениями.

Мы призываем всех трудающихся гор. Молотовска, рабочих, инженеров и техников, а также и домашних хозяйств имеющих певческие голоса и хотя бы немного умственных занятий не относиться пассивно к ансамблю песни и пляски, а принять горячее участие в нем. Только при участии трудающихся мы сможем поставить твердо на ноги это дело. Мы организаторы этого дела, вы наемся, что вы откликаетесь на наши призывы, придетесь и поможете нам работе, так, чтобы и за пределами города Молотовска звонко и четко лились наши песни.

Призываю также и наших постоянных товарищ из взяться за работу с новыми силами, с еще большим энтузиазмом, так, чтобы работа ансамбля могла заинтересовать нашего слушателя.

А. Веселова.

Руководитель ансамбля песни и пляски.

Безобразия на железной дороге продолжаются

В газете „Сталинец“ от 1-го ноября 1938 года был напечатан материал, вскрывающий целый ряд безобразий творящихся на железнодорожной ветке соединяющей Молотовск с Искакоргой.

Напрасно ждала редакция все это время материалов от руководителей железнодорожной дороги. Никто из них даже не сумел нужным ответить на статью. Прош-

ли миф с также рабочим партии и оркестром.

Мы еще раз требуем: наладить движение пассажирских составов. Виновники ведомства под пассажирами должны быть привлечены к самой строгой ответственности.

Вопрос о железной дороге — один из актуальных вопросов и в ближайшие дни должен быть разрешен.

З. Ш.

НАШ КАЛЕНДАРЬ

Николай Платонович Огарев

(К 125-летию со дня рождения)

Известный революционный поэт прошлого столетия Н. П. Огарев родился 24 ноября 1813 года в Петербурге в семье крупного помещика. С детских лет он был связан прочной дружбой с революционно-демократическим писателем А. И. Герценом.

В своем произведении „Былое и думы“ Герцен описывает, как он и Огарев еще подростками поклялись на Воробьевых горах отдать всю свою жизнь борьбе за народ, за свободу.

„Сделилось солнце, купола башни, город стался на необозимое пространство под горой, свежий сторонник крестьянской

Уп. облига № 2026 23-XI-38 г.

ДОСТРОИТЬ ПАРОВОЗНОЕ ДЕПО

Как ни странно мы 2-й год добиваемся, чтобы построили паровозное депо, но все хлопоты не приводят к положительным результатам. Аппарат управления строительства № 203 совершенно не интересуется достройкой депо. Каждый, большой и малый, начальник из управления только звонят о том, чтобы дать зеленую, поставить вагоны под выгрузку и т. д.

Аппарат управления не может понять того серьезного значения, что железнодорожный транспорт является основным приводным ремеслом строительства № 203, что одни вагоны, без паровозов ходить не могут, а для того, чтобы ходили исправно вагоны и паровозы, надо их ремонтировать и ремонтировать в депо, а не гонять на ремонт и промысел в Искакоргу и платить колоссальные деньги.

Хуже того, там держат наши паровозы на ремонте по 30 дней. Такая постыдка с паровозами окончательно разрушает весь подвижной состав и угрожает срывом не только машинальной работы, но и подвозки коммерческих поездов из Искакорги в Молотовск. Из 17 паровозов 8 больных, ремонтируются их негде.

В это серьезное дело по видимому никто не хочет вмешаться. На чальнике и строительстве, зам начальника и главный инженер знают об этом, но в ноябрьский, и даже декабрьский план достройки паровозного депо не включили.

Управлению строительству необходимо это дело исправить и включить в план достройки депо.

И. Богданов

Зам. начальника паровозного депо.

демократии и непоколебимым борцом против крепостнического строя. Огарев не мог отобрать „освобождение крестьян“ 1861 года. Он негодуяще писал, что народ изредь обманут, что крестьяне попрекнули заключениями.

В 1870 году Огарев выступил с прокламацией, в которой призывал к свержению самодержавия, к перевороту. Но о характере этого „переворота“ у Огарева не было ясного представления. Он не пошел дальше утопического социализма. Утопистский „менталитет“ он оставил до конца своей жизни.

Исторической роли рабочего класса в освобождении трудающихся он не понял.

Художественно творчество Огарева подтверждено его общественным, политическим и научным трудом. Там, где он близок и дорог нам, П. Иванов.

По советскому союзу

КОЛХОЗ КРЕПОСТЬ ОБОРОНЫ

В колхозе „Заветы Ильиной“, Наримоновского района, Ставропольской области, хорошо наложена оборонная работа. Из демобилизованных красноармейцев и окончивших освященные курсы полубронированных руководители бронированных кружков. Колхозник Байдаков руководит стрелковым кружком. 15 человек из его состава сделали норму на значок Ворошиловского стрелка.

На дне в колхозе состоялось учение по противовоздушной и химической обороне. Сейчас ведется подготовка к большой тактической игре. (ТАСС)

Осенне-зимний ремонт тракторов

В Ростовской области в полном разгаре осенне-зимний ремонт тракторов. Первая заключена ремонт тракторов Персианская МТС. Чебетовская МТС уже отремонтировала 38 тракторов, 40 комбайнов.

Нынешняя ремонтная кампания проходит более организованно, чем прошлые годы. Стакановцы внесли много нового в организацию ремонта. В мас-

терской Чебетовской МТС работающих конвейером способом. Суточные бригады и отдельные рабочие даются на звено. Организовано и становление старых и производство новых деталей.

Число стакановцев в мастерской удвоилось. Нормы перевыполняются всеми рабочими.

(ТАСС)

Коротко

◆ С октября прошлого года по октябрь этого года сумма вкладов в сберегательных кассах Союза увеличилась на один миллиард четыреста миллионов рублей. За десять месяцев этого года в стране открыто 2650 новых сберегательных касс и 3720 агентства.

◆ В аэроклубах страны идет комплексное изучение учебных групп на базе

По следам неопубликованных материалов

В редакцию газеты „Сталинец“ 20 октября поступила заметка т. Мальцева. „О бездействии торга по ремонту столовых“, которая была направлена на расследование директора торга тов. Клепникова.

Директор общепита сообщает, что в холодильном цехе установлена печь для выпечки кондитерских изделий, которая и обогревает цех.

В заготовочном цехе дополнительно установлены секции парового отопления, по столовой проводится текущий ремонт. Для перевозки школьных завтраков к столовой привезена одна лошадь.

Ответственный редактор С. Масчин.

КИНО ТЕАТР
25—26—27 ноября Нижегородский историко-революционный художественный фестиваль.

ЧЕЛОВЕК С РУЖЬЕМ
Начало сеансов в 6—8—10 час. Касса с 3-х час. дня.

Требуется няня, Северная ул., дом № 9 кв. 7.

Тип. строительства № 203.

Заказ № 46